

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 48

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.04.2021 11:55:46

формирования заключения врача: 25.04.2021 17:32:51

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/308049/answer/308061>



Заключение врача

Здравствуйте! Уретральный катетер долго стоять в уретре не может по определению.

Мастурбация с катетером в уретре, может привести к травме уретры. Берегите себя. Удачи!